

Г-ну Сенкевичу Николаю Юрьевичу
Председателю Правления,
Генеральному директору ОАО «Газпром-Медиа Холдинг»
123610, Москва, Краснопресненская наб., д. 12, ЦМТ-2, 7 подъезд, 10 этаж
Телефон: (495) 789-65-00, 789-68-00
Факс: (495) 981-29-55
E-mail: info@gazprom-media.com

Г-ну Кулистику Владимиру Михайловичу
Генеральному директору телекомпании НТВ
127427, Москва,
ул. Академика Королева, д. 12
E-mail: info@ntv.ru

7 февраля 2013

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО

Принимая во внимание, что политика руководства телекомпании НТВ в вопросах освещения «дела Магнитского» при существующих в России условиях находится в полной зависимости от позиции политического руководства России, освобождаю себя и вас от обсуждения моральных и правовых аспектов того, что запланировано к показу на вашем телеканале по этому поводу в ближайшее время.

Ограничусь лишь уведомлением о том, что я не даю разрешение на использование в каком бы то ни было виде и каким бы то ни было способом интервью, полученного у меня 5 февраля 2013г. обманным путем вашим корреспондентом Джемилевой Дианой Эскендеровной, представившейся Дианой Коршуновой - сотрудником телеканала Al Jazeera, и его использование будет нарушением положением закона «О средствах массовой информации в РФ».

Появление этого интервью целиком (что маловероятно) или в «расчлененном» виде (что соответствует практике работы отдельных журналистов вашей телекомпании) будет рассматриваться мною как сознательное нарушение стандартов журналистики и норм права лично вами – Владимиром Михайловичем Кулистиковым и Николаем Юрьевичем Сенкевичем - со всеми вытекающими из этого последствиями.

Оставляя в стороне вопрос о моральной оценке действий вашего «журналиста» Джемелевой, которая, судя по сообщениям СМИ, использовала схожие приемы при подготовке видеосюжетов, вошедших в проект «Анатомия протеста», показанный вашим телеканалом в 2012 году, хочу обратить ваше внимание на уголовную составляющую в ее действиях, которые могут квалифицироваться в соответствии со статьей 137 УК РФ как «Нарушение неприкосновенности частной жизни». Соответствующие жалобы и заявления будут направлены в Общественную коллегию по жалобам на прессу и правоохранительные органы.

Также обращаю ваше внимание на то, что осквернение памяти погибшего человека - Сергея Магнитского - показом заведомо клеветнических измышлений, какими бы обстоятельствами «непреодолимой политической силы» оно не оправдывалось, впоследствии, ляжет позором на весь творческий коллектив вашего канала, то есть на большинство журналистов,

профессионально работающих и правдиво освещают события в России и за рубежом, а не только на тех, кто изготавливает подобные клеветнические программы и санкционирует их распространение в эфире.

Вы оба, безусловно, являетесь профессионалами в своей области и обладаете немалым жизненным опытом. В связи с этим вы не можете не понимать, что правда о Сергее Магнитском все равно пробьет свою дорогу через те нагромождения лжи, которые сегодня возводит официальная пропаганда. Ложь вскроется, гораздо раньше, чем многие рассчитывают. Поэтому, чтобы завтра не пришлось сохранять лицо, сегодня лучше не пачкать руки.

Без надежды на понимание, но с уверенностью в своей правоте,



Джемисон Файерстоун